[TANEIIYXTHMIO KPHTHY
TMHMA MAOHMATIKON KAI EPAPMOXMENQN MAOHMATIKOQN

Tottn 13 PeBpouvapiou 2018

Awdoxovteg: A. Tepoévol3, A. Teptinag

ATTEIPOXTIKOY AOTI'IXMOX I1
duiNddo 1

1)%. «) Na Bpedei n evdeio (¢) mou Siépyeton and to onueio (1,1,0) xou etvor mopdAAnhn tou Slovi-
opatoc (1,—1,1).

B) Abvovtan ot eudeieg
(61) : ('ruy?Z) - (4757_2)+t(]—7471)7 te R7

(e9): (x,y,2)=(3,1,-3)+1(2,1,2), t€R.

Téuvovton ot euldeleg (1), (€2)7

2)®. o) No eedel to eninedo (II;) mou diépyeton amd to onueio (1,0, —1) xou eivar napdhhnho Twv
Stovuoudtwy (1,1,0), (1,0,1).

B) No Beedel 10 eninedo (1) mou Siépyeton and 1o onuelo (1, —1, 1) xou eivor xddeto 610 Sidvuoua
(1,1,1).

3)®. Abvetan 1 eudeio
(&) (x,y,2)=(1,2,—1)+t(—-1,1,1), t R,

WO T ETUTED
(Hl) <x7y7z):(1)171)+t(17170>+s(1707_1)7 t,SER,
(Ily) (x,y,2) =(1,1,1) +¢(1,1,0) + s(2,0,—-1), t,s € R.

o) Amodelgte ot n evdela (€) téuvel to eninedo (II;) o Beeite to onueio Tourc.

B) Anodei&te 6T 1 evdela () etvon topddhnin tou emnédou (Ily). Iowd etvan 1 andotaon tng eudeiog
(€) and To eninedo (I15)7

4). Na yopoxtnpiote Tic xopnilec Tou emnédou R? agol Tic pépete TpmTal 0TNY XAVOVIXT| TOUC op®N:
a) 16z + 9y? — 32z + 36y — 92 = 0.

b) 162% — 9y* — 32z — 36y — 164 = 0.
c) 2? —dr — 4y + 8 =0.



5). Not 1pocdioplo e BUO TUPUUETELXES OVATOPAUO TACELS NG xopTOANG

2 4+y* =4, x>0

6)®. o) Alveton xoumOAn O€ TUPUUETELXT LOPYT
() = cos’¢, y(¢) =sin*¢, ¢€0,7/2].

Beelte Vv xoumdAn oTNy XAQTEGLAVY TNG HORYT.
[3) Beeite pio topopetowr) avamopdo oot Tng xoutdANg

2342 =4, y<o.

Ou aoxrioeig Yo TapddooT) CNUELWVOVTUL UE &

H napdboon twy aoxfoewmy Yo yivetu tpoowmixd ty wea towv Aoxioewy (Epyootieto)

KAAH EIIITYXIA!




